



Conseil économique et social

Distr. limitée
24 août 2009
Français
Original : anglais

Pour examen

Fonds des Nations Unies pour l'enfance

Conseil d'administration

Deuxième session ordinaire de 2009

14-16 septembre 2009

Point 4 d) de l'ordre du jour provisoire*

Résumé des examens à mi-parcours des programmes de pays

Région de l'Afrique centrale et de l'Ouest

Rectificatif

1. *Page 2, paragraphe 6*

Au lieu de La mortalité maternelle (219 pour 100 000 naissances vivantes) *lire*
La mortalité maternelle (700 pour 1 000 naissances vivantes).

2. *Page 8, paragraphe 34*

Lire comme suit la quatrième phrase :

En 2003, 55 % de la population vivait au-dessous du seuil de pauvreté.

3. *Page 9, paragraphe 36*

Lire comme suit la première phrase :

La mortalité maternelle s'est aggravée (passant de 827 décès pour 100 000 naissances vivantes en 1996 à 1 099 décès pour 100 000 naissances vivantes en 2004), l'anémie et le paludisme étant les causes principales.

4. *Page 13, paragraphe 51*

Lire comme suit la quatrième phrase :

Réduire la mortalité maternelle (estimée à 560 pour 100 000 naissances vivantes) reste une tâche particulièrement ardue au Ghana.

* E/ICEF/2009/16.